



ČÍSLO 181

ZDARMA

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 17.6.2014:

Rada schválila:

- HUTES s.r.o. - Rada města, jako nejvyšší orgán společnosti v působnosti valné hromady, projednala na základě změny občanského zákoníku platné od 1.1.2014 Zakladatelskou listinu zprávu společnosti HUTES s.r.o. a schválila ji.
- Venkovní koupaliště Husinec - rada schválila zadání výběrového řízení na zhotovitele stavby „Venkovní koupaliště Husinec, rekonstrukce sportovně rekreační vybavenosti pro cestovní ruch“ a pověřila starostu zahájením příslušných jednání k předložení nabídky na provedení výběrového řízení s firmou CERTIGO ČB.
- Rozdělení hospodářského výsledku ZŠ a MŠ M. J. Husa Husinec za rok 2013 - převedení zisku ve výši 11.065,49 Kč do rezervního fondu školy.
- Rozdělení hospodářského výsledku Obecní lesy Husinec za rok 2013 - převedení zisku 30.714,38 Kč do rezervního fondu.
- Termín zhotovení „Komunikace ZTV Na Kněžnicích“ - z důvodu technické přípravy stavby schválila rada posun termínu realizace stavby takto: termín předání staveniště 30.6.2014, ukončení do 15.8.2014.

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 14.7.2014:

Rada schválila:

Otevřené výběrové řízení – ČOV - na základě zpřísnění podmínek pro přidělení dotace musí být provedeno otevřené výběrové řízení zhotovitele stavby. Organizace výběrového řízení dle pokynů MF v souladu se zák. č. 137/2006 Sb. O veřejných zakázkách a v souladu s čl. 3 odst. 11 písm. c) pokynu MF R 1-2010 bude realizována externí firmou. Otevřené zadávací řízení podle § 27 zák. č. 137/2006 Sb. musí obsahovat min. 5 nabídek. Váha dílčího bodu kritéria „nabídková cena“ bude min. 85%. Součástí zadávacího řízení je návrh Smlouvy o dílo s dodavatelem.

Rada schválila uzavření příkazní smlouvy se Stavební poradnou s.r.o., Č. Budějovice.

- Parkoviště u KD – po přivalovém dešti je ucpaná uliční vpust' na parkovišti za KD. Kontrolu vpusti a stavu odtokového potrubí provede a návrh řešení připraví pro radu Ing. Pěsta.

Rada projednala a vzala na vědomí:

- Žádost o uzavření Smlouvy o smlouvě budoucí – věcné břemeno - E-ON žádá o uzavření SOSB na snesení vzdušného vedení NN a kabelizaci zemním kabelem v úseku Husova ulice – náměstí. Bude předáno k projednání ZM.
- Pozemky České pošty - na základě jednání s Ing. Radimem Burdou pošle do konce července 2014 Česká pošta žádost o stanovisko města k prodeji parcel č. 96/2 o výměře 923 m² a 654/5 o výměře 25 m² původním vlastníkům. Bude předáno k projednání ZM.

- Odbahnění rybníků pod ČOV – žádost o dotaci MŽP byla přesunuta ze „zásobníku“ do seznamu akcí připravených k realizaci. S ČeVak bude projednán postup vypouštění rybníků. Zároveň bude informována MO ČRS Husinec – p. M. Sucharda o způsobu naložení s plevelnou rybou.
- Převod parcel na město - Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových připravil převod parcel 1060/5 o výměře 286 m², 1060/6 o výměře 645 m², 1060/7 o výměře 1004 m² a 1060/8 o výměře 201 m² vše v k. ú. Výrov (výjezdy ze silnice II/145) z majetku státu do majetku města Husinec. Bude předáno ke schválení ZM.

Informace ze zasedání rady města Husinec konaného dne 18.7.2014:

Rada schválila:

Veřejná zakázka na stavební práce „Venkovní koupaliště Husinec – rekonstrukce sportovně rekreační vybavenosti pro cestovní ruch“. Hodnotící komise předložila radě výsledek hodnocení podaných nabídek v cenách včetně DPH:

Rada, jako zadavatel výše uvedené akce, rozhodla na základě posouzení a hodnocení nabídek provedeného hodnotící komisí o tom, že nejvhodnější nabídkou je nabídka uchazeče STRABAG a.s., provozní jednotka Prachatice, Vodňanská 333, 383 11 Prachatice IČ 60838744 za cenu 4.266.283,00 Kč. Rozhodnutí o výběru nejvhodnější nabídky odpovídá doporučení hodnotící komise.

Žádost o poskytnutí souhlasu s umístěním sběrný obuvi - paní Růžena Klabouchová požádala radu o souhlas s umístěním sběrný obuvi v prostorách obchodu v č. p. 1. Petr Tesárek

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Uvádíme 70.,75.,80.výročí narození-od 80ti již každý rok.

Životní výročí v době od 15.08.2014 do 15.09.2014 oslaví:

21.08. Bohdana HESOVÁ, Husinec Kostnická 166

23.08. Josef OLAH, Husinec, Žižkova 159

28.08. Věra SVOJŠOVÁ, Husinec Luční 376

05.09. Hana VANČUROVÁ, Husinec Žižkova 312

08.09. Irena ŠRÁMKOVÁ, Husinec Prokopovo náměstí 45

12.09. Vlastislava VERUŇKOVÁ, Husinec Kostnická 211

Oslavencům srdečně blahopřejeme

Dětské centrum Lentilka, z.s.

vás zve na STEZKU ODVAHY, která se koná již tuto sobotu 9.8.2014. V 19:30 se sejdem na bývalém volejbalovém hřišti na sídlišti u garáží. Tam si můžete za pomoci SDH Husinec opéci vuřt (20 Kč/ks).

Zpěv u ohně budeme střídat s vyprávěním různých příběhů. Také budete podrobněji seznámeni s pravidly, dostanete pokyny pro zdárné absolvování stezky. Každý účastník si domů odnese drobnost na památku.

Je těžké určit pro jakou věkovou kategorii je stezka vhodná, proto prosíme rodiče, ať dobře uváží, jestli je jejich dítě zralé na to, jít stezkou samo nebo raději v doprovodu s rodičem. Ve 21:00 může na stezku vyrazit první odvážlivec. Baterky nechte doma! Pokud se sejde větší počet menších dětí, budou puštěni v doprovodu rodiče dříve. Projít stezkou trvá zhruba 45 minut. Žádáme všechny účastníky o kázeň a dodržování daných pravidel! Děkujeme.

Přijďte se s námi bát ...

Vaše Lentilka ☺

ZPRÁVA KULTURNÍ KOMISE

MěÚ Husinec zve srdečně všechny malé i velké na „Loučení s prázdninami“, které se uskuteční v prostoru parkoviště a v parku vedle místního kolbiště na Ostrovci. V rámci této akce proběhne:

BENÁTSKÁ NOC – PÁTEK 22.8.2014 – ZAČÁTEK 17:00

Pro děti má připravený program místní Dětské centrum Lentilka, z.s.. S Lentilkou se vypravíme do pohádkového lesa... Můžete se ale také těšit na stezku ve stromech, kterou pro vás připraví LANOVÉ CENTRUM – ADVENTURE PARK. Paní Veronika Haisová má připravenou kreativní dílnu. Malovat na obličej bude Veronika Neumitková.

Zábava se najde i pro dospělé. K tanci a poslechu budou již od 17:00 hrát husinečtí Husmeni, kteří se budou střídat s country kapelou Štreka. Ve 20:00 mnohé jistě roztančí country kapela Wency. Po 21:00 bude slavnostně zapálena hranice na Šebelů rybníce a SHŠ Artego Vimperk má připravenou Ohňovou show.

Jako každým rokem bude umožněna plavba na lodičkách. Máme připraveny tři pomocníky, kteří děti na lodičkách povoží. Děti musí mít při plavbě na lodi na sobě vodáckou vestu a minimálně jednu osobu starší 18-ti let. Občerstvení zajištěno.

ROCKOVÁ NOC – SOBOTA 23.8.2014 – ZAČÁTEK 19:30

Všichni příznivci dobré muziky by si ani letos určitě neměli nechat ujít Rockovou noc, kde se představí 4 kapely. Těšit se můžete na tyto: (Na) Plech, Scorzonera, Krypton, Garant. Začínat budeme ve 20:00, přijďte proto opravdu včas, raději dříve nežli pozdě, může vám utéci vystoupení možná právě vaší oblíbené kapely.

Vstupné 80 Kč/osoba.

!!! POZOR !!!

Z organizačních důvodů budou v tento den od 18:00 uzavřené některé přístupy ke kolbišti a to od ČERNÉHO MOSTU a od lávky vedoucí přes náhon od nádraží.

Příjemné prožití zbytku prázdnin vám přejí

Mirka Halabřínová a Markéta Pluhařová.

O naději v hospici

Vážení čtenáři, loni jsem Vám v tomto čase psal o tom, komu a jak prachatický hospic slouží, kolika Vaším spoluobčanům již mohl pomoci. Hospic začíná tam, kde vítězná medicína končí, neboť vyčerpala veškeré cesty vedoucí k vyléčení a člověka jeho onemocnění ohrožuje na životě. Slouží zejména onkologicky nemocným v závěrečných fázích života. Každému je v hospici garantováno, že nebude trpět nesnesitelnou bolestí, v posledních chvílích nezůstane osamocen a za každých okolností zůstane zachována jeho lidská důstojnost. Tyto sliby jsme mohli naplňovat i řadě Vašich husineckých sousedů, které jsme doprovázeli na věčnost.

O tom, co hospic je, má snad již většina společnosti alespoň povšechnou představu. Znalejší vědí, že se jedná o zdravotnické zařízení, které pečuje o terminálně nemocné. O ty, jimž svíčka života dohořívá, a u kterých byly vyčerpány všechny možnosti vedoucí k vyléčení. Zpravidla se jedná o onkologicky nemocné, průměrná doba pobytu se pohybuje okolo 30 dní. Ti ještě hloubavější vědí, že hospic se u pacienta soustředí nejen na zaléčení bolesti tělesné, ale nedílně též i duševní, sociální a duchovní. Ovšem málokdo již ví, že hospic je zařízením, které se věnuje také péči o blízké pacienta. Jak v období pobytu v hospici, tak i po úmrtí, tj. ve fázi truchlení.

Jednou z aktivit, jimž se v péči o pozůstalé věnujeme, jsou u tzv. Vzpomínková setkání. Přibližně s čtvrtročním odstupem zveme blízké těch, kterým jsme směli sloužit a doprovodit je na Věčnost. Každé setkání spočívá ze dvou částí. První je bohoslužba, při které jsou mj. čtena jména našich zemřelých pacientů a přímluva za ně. Bývá jich nemálo - ročně dochováváme přes dvě stovky těžce nevléčitelně nemocných. Při třech setkáních za rok to znamená vždy asi sedmdesátku jmen.

Všechna jsou zapsána v Knize živých, trvale uložené na viditelném místě v hospicové kapli sv. Jana Pavla II. Je to velká kniha, která má pro každý den v roce jednu svou, daným datem nadepsanou, stránku. V ní jsou zapsáni ti, kdo v ten den odešli na Druhý břeh. V různých po sobě jdoucích letech. Kniha je trvalou připomínkou na ty, kteří se u nás léčili. Většinou lékaři utišili bolesti těla, mnohým ustaly bolesti duše, došli smíření v rodině, se sebou samými, s Bohem. I proto je možná o tyto akce zájem a příbuzní přijíždějí i z větších vzdáleností, z celého kraje. Paradoxně někdy nejvíce pro ty, kteří nejsou věřícími a kteří zvolili nešťastnou formu pohřbu - rozptylovou loučku. Nemají hrob, ke kterému se mohou navracet, vzpomínat u něj a vést potomky. A tak se stává, že na Knihu živých, na příslušnou stránku, se jezdí podívat a zavzpomínat příbuzní i mnoho let po úmrtí milovaného blízkého. Kniha se tak stala pevným bodem jejich životů a připomínkou rodinných pout.

Po bohoslužbě pozveme všechny účastníky na občerstvení a děkujeme jim za důvěru, ve které nám svěřili své nejbližší. Věříme, že u většiny z nich jsme naplnili ideál hospicové péče. Tj. aby člověk odcházel z tohoto světa bez bolesti, usmířen a s vděčností za život, který mu byl dán.

Pozůstalí a zaměstnanci hospice se setkávají nad kávou a zákuskem, vzpomínají na to dobré, co mohli prožít. Nebývají to setkání v slzách, smutku či depresi. Snad proto, že odchod z tohoto světa byl hezčí a bezbolestnější, než se ti, kteří hospic zvolili, zpočátku obávali. Jsou to spíše setkání pokorného a děkovného ohlédnutí, vřelé pospolitosti. Setkání povzbudivá k tomu propustit blízkého. Nalézt odvalu, nestalo-li se tak již, říci mu v duchu pět nejdůležitějších vět v životě: Děkuji Ti! Odpusť mi! Odpuštění Ti! Mám Tě rád! Můžeš jít!

Ne vždy je naše práce snadná. Ale, navzdory ekonomickým potížím a nevstřícnosti škarohlídů, má smysl. Protože každý člověk se snaží dělat v životě, co umí, aby si zachoval lidskou důstojnost. Při umírání je někdy třeba, aby však jeho důstojnost hájil někdo jiný. Navíc, snažíme-li se zlepšovat péči o křehké a slabé, zvyšujeme i svoji vlastní naději na to, že jednou z tohoto světa nebudeme odcházet v osamění a trápení. Více informací naleznete na www.hospicpt.cz.

PhDr. Robert Huneš, ředitel Hospice sv. Jana N. Neumanna, o.p.s.

Povoleno Okresním úřadem, ref.kultury Prachatic dne 25.1.1999, registrační číslo MK ČR E 12485.

Šéfredaktor Mgr. Milan Zíka. Vychází v Husinci 1x za měsíc.

Vydalo Město Husinec, Prokopovo nám.1, IČO 250449 dne 6.8.2014 jako číslo 181.

Za věcnou správnost příspěvků odpovídají autoři.